

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jana INTERHOLZOVÁ

Název bakalářské práce: NELEGÁLNÍ ZAMĚSTNÁVÁNÍ CIZINCŮ V ČR JAKO NEGATIVNÍ SPOLEČENSKÝ JEV

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. ŠNITR František

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		Ano						

Stručné hodnocení bakalářské práce: Studentka vypracovala svou bakalářskou práci na téma: **NELEGÁLNÍ ZAMĚSTNÁVÁNÍ CIZINCŮ V ČR JAKO NEGATIVNÍ SPOLEČENSKÝ JEV**. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Tyto části jsou studentkou rozděleny do šesti kapitol, které na sebe tematicky navazují. V těchto kapitolách se studentka zaměřuje na migraci, svobodný trh, legální zaměstnávání cizinců, legislativní opatření, dopady státního zásahu a možné dílčí legislativní úpravy. Hlavním cílem práce je teoretickým způsobem demonstrovat vybrané celospolečenské důvody a příčiny nelegálního zaměstnávání cizinců v rámci teritoriálního území ČR včetně právní odpovědnosti fyzických a právnických osob. V úvodní části bakalářské práce je studentkou rámcově vymezena migrace cizinců do ČR. Ve třetí, čtvrté a páté kapitole své práce studentka popisuje zaměstnávání cizinců na trhu práce, kde formou analyticko-syntetizujícího pohledu je studentkou demonstrována legitimita administrativně-právních zásahů ze strany „dotčených orgánů veřejné správy“ v případě zákonných omezení v souvislosti s přemísťováním cizinců do ČR včetně dopadů státního zásahu. Tato část práce je doplněna situačními příklady, které uvozují demonstraci návrhů možných dílčích „de lege ferenda“ změn právní úpravy v kontextu aplikace jednotlivých ustanovení zvláštních právních předpisů. Lze konstatovat, že cíl práce byl studentkou splněn. Práce je doplněna grafy vloženými do textu práce. Práce splňuje metodikou stanovené podmínky pro bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „A“ **v ý b o r n ý**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem krátkodobé pracovní povolení do 90 dní

Datum: 6. července 2020

Podpis oponenta bakalářské práce



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce